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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi della rete idrica devono essere sciacquati con cura prima dell’installazione del

miscelatore, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all’interno

dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel miscelatore

possono entrare corpi estraneiin grado di danneggiare le guarnizioni/guarnizioni ad anello. Siraccomanda

pertanto di dotare anche I'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione minima d’esercizio 0,5 bar

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

- Alimentazione elettrica con batteria (in dotazione): 6V

- Alimentazione elettrica da rete (con trasformatore opzionale): 115/230Vac 50/60Hz

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed thoroughly before the installation of the mixer, so that no

shavings, welding or hemp residual or other dirt can be found in the pipes. Foreign bodies can enter the

mixer through the rinsed pipes or the general water plant and could damage the washers/ring washers.

So filters should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Minimum working pressure 0,5 bar

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended
to install pressure reducers)

- Power supply with battery (included): 6V

- Power supply from mains (with optional transformer): 115/230Vac 50/60Hz

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tubes de la réseau hydrique doivent étre rincés avec soin avant I'installation du mélangeur,

de fagon qu’il ne reste pas de riblons, de restes de soudure ou de chanvre, ou d’autres saletés a l'intérieur

des tubes. A travers les tuyauteries qui ne sont pas bien rincées ou a travers l'installation hydrique

générale, des corps étrangers peuvent entrer dans le mélangeur et abimer les joints/ les joints a anneau.

On recommande ainsi d’installer des filtres également sur le systéeme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression minimum d’exercice 0,5 bar

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

- Alimentation électrique avec batterie (fournie) : 6V

- Alimentation électrique secteur (avec transformateur optionnel) : 115/230Vac 50/60Hz

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Die Zuleitungsrohre mussen vor dem Installieren der Armatur grindlich durchgespult werden,

damit keine Spane, L6t - Hanfreste oder andere Unreinheiten zurlckbleiben. Bei nicht durchgespllten

Rohrleitungen oder durch die Wasseranlage allgemein kénnen Fremdkdrper in die Armatur geraten und

die Dichtungsscheiben/Dichtungen beschadigen. Es ist dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit

Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Minimaler Betriebsdruck 0,5 bar

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar tberschreiten, empfiehlt
es sich Druckminderventile zu installieren)

- Elektrische Versorgung mit Batterie (im Lieferumfang enthalten): 6V

- Stromversorgung vom Netz (mit optionalem Transformator): 115/230Vac 50/60Hz
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Antes de la instalacién y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de la red hidrica tienen que ser enjuagados a fondo antes de la instalacion del

mezclador de manera que no queden virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas en

los tubos. A través de tuberia no bien enjuagada o de la red hidrica en general, en el mezclador pueden

entrar cuerpos extrafios capaces de dafiar los empaques/anillos de cierre. Les recomendamos por lo

tanto que instalen los filtros en la planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presion minima de ejercicio 0,5 bar

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presion del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)

- Alimentacion eléctrica con bateria (incluida en el suministro): 6V

- Alimentacion eléctrica de red (con transformador opcional): 115/230Vac 50/60Hz

[epen yctaHOBKOW U HaYanom UCNonb30BaHUsA
BHumaHume! MNepen ycTaHoBKOW cMecuTenst Heo6xoaMMO TLLATENbHO NMPOMbITb BOAONPOBOAHbLIE TPYObI,

4YTOObl B HUX HE OCTaBanuCb CTPYXKa, LUMak OT CBapKW, JIeH Unu Apyrne noctopoHHue Tena. Yepes

MOX0 NPOMBbITbIE BOAONPOBOAHbIE TPYObI MW Yepes 06LLy0 BOAONPOBOAHYIO CETb B CMECUTENb MOTYT

nonacTb NOCTOPOHHWE Tena, CrnocobHble MOBPeanTb YMIOTHEHUS U YNINIOTHUTENbHbIE KonbLa. MoaTomy,

peKkoMeHayeTCst OCHACTUTL UNbTPaMM Takke 1 OBLLYI0 CUCTEMY.

TEXHUYECKWE OAHHBIE

- MuHumaneHoe pabouee aasnerve: 0,5 6ap

- MakcumanbHoe paboyee aasneruve: 5 6ap

- PekomeHpoBaHHoe pabouyee paBneHne 3 Gap (B criyyae gaBreHust BoAbl, npeBbiliatoliero 5 6ap,
peKkoMeHayeTCst ycTaHOBKa peflyKTOpOB AaBMEHNs).

- OnekTpuyeckoe nuTaHune c 6atapeeii (BKNKOYEHHOW B KOMMMEKT NocTaBku): 6B

- QnekTpmyeckoe nuTaHme OT ceTu (C onumoHarnbHbliM TpaHcdopmaTopom): 115/230B nep. Tokmn 50/60ML

[piv TNV ToroBéTnoN Kai Tn Béon ot AsiToupyia
Mpoooxn! O cwAfveg Tou BIKTUOU UdPEUONG TTPETTEI va EETTAUBOUV PE vEPS TTPOCEKTIKA TTPIV OTTO TNV

TOTTO0ETNON TNG AVAMIKTIKAG PTTATAPIAG, €101 WOTE VA PNV UTTAPXOUV TTPIOVISIA, UTTOAEiMMATA aTro TN

OUYKOAANON 1 Kavvapl, A GAAeG akaBapaoieg 0TO ECWTEPIKO TwV CWARVWY. Méoa atrd TIG CWANVWOoEIg

TTou Oev €Xouv EeTTAUBEl OwOTA | péoa ato To yeviké OiKTUO UBPEUONG, UTTOPOUV va eIcEABOUV OTn

JTTOTOPIO QVOMIKTN §Eva OWHATA TTOU PTTOPOUV va KATAOTPEWOUV Ta TTapePBUCHUATA/TTOPEURUCHOTO

QOKTUAIOUG. ZUVIOTATAI WG €K TOUTOU VA £EOTTAIOTEITE KaI JE TN YEVIKF) HOVADA QIATPWV.

TEXNIKA ZTOIXEIA

- EAGyioTn TTieon Aeimoupyiag 0,5 bar

- MéyioTn Tieon Aeimoupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn TTieon Aeitoupyiag 3 bar (o€ TepiTTwon Tieong Tou vepou peyaAuTepn atrd 5 bar cuvioTaTal
n TOTTOBETNON PEIWTHPWY TTiEONG)

- HAekTpikn Tpo@odoacia pe ptratapia (rapéxeral): 6V

- HAekTpikn Tpo@odoaia SIKTUOU (ME TTPOAIPETIKO pETaoxnuaTioT): 115/230Vac 50/60Hz
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AR, NI BON B Bl B IR S .

BRSH

—te/N TAR R 73250, 582

i K TARFE 758

~FEBCR M TAEE S8 8 Can SRR R 5 P 3 22 B 1)
- HEYE (PR : 6V

- MR GRS « 115/230Vac 50/60Hz

4




PRELIMINARI - PRE-INSTALLATION INFORMATION - PREALABLES - VORBEREITUNG -
PRELIMINARES - MPEIBAPUTETIbHAS IMOArOTOBKA - MIPOEPTASIES - 51 &

Contenuto della confezione:

A - Corpo incasso - Bocca di erogazione
B - Corpo incasso - Componenti elettrici
C - Tubo elettrico

D - Guarnizione a parete

Package content:

A - Built-in body - Supply spout

B - Built-in body - Electrical components
C - Electrical pipe

D - Wall gasket

Contenu de I'’emballage:

A - Corps encastrement - Bouche de débit

B - Corps encastrement - Composants électriques
C - Tuyau électrique

D - Gaine murale

Inhalt der Verpackung:

A - Einbaukdrper - Wasserauslauf

B - Einbaukérper - Elektrische Bestandteile
C - Rohr Elektrik

D - Wanddichtung

Contenido de la caja:

A - Cuerpo por empotrar - Cafio de erogacion

B - Cuerpo por empotrar - Componentes eléctricos
C - Tubo eléctrico

D - Junta de pared

Conepxnmoe ynakoBKu:
A - BcTpoeHHbIn kopryc - Manus

B - BCTpOEHHbIN KOPMyC - AneKTpuyeckme KOMNOHEHTHI
C - Tpyba ans anekTpuyeckoro kabens
D - HacteHHoe ynnoTHeHne

Nepiexduevo guokevaoiag:

A - Zwpa evroixiIopou - ZTOHI0 TTapOoXAS

B - Zwpa evroixiopol - HAekTpIKG e€apTApaTa
C - HAekTpIKOG GWAARVOG

D - Emitoixia @AGvTa

BEAR:

L NN
B - MM - T
C -~ gty

D - JiHed
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Dimensioni in mm - Measures in mm - Dimensions en mm - MaR im mm - Medidas en milimetros - Pasmepb! BblpaxeHbl B MM - AIOTACEIG 0e mm - J3 | LLEEK A A

Superficie piastrellata
MAX 94 Tiled surface
Surface carrelée
[=——MIN 64 —| Geflieste Oberflache

Superficie con baldosas
O6nuyosaHHasi naumkou
— no8epxHoCMb

Emipaveia pe mAakdakia

M BT

Parete in cartongesso
Plasterboard wall
Mur en placoplatre
Wand aus Gipspappe
MIN 10 | Pared de cartén-yeso
MAX 40 ~| CmeHa u3 aurncokapmora
Toixog amé yuwooavida
VaF:2 Zas

-~ 54 4_‘-

Superficie piastrellata
Tiled surface

Surface carrelée
Geflieste Oberflache
Superficie con baldosas
O6nuyosaHHas naumkou
1086pXHOCMb

Emeaveia pe mAakdakia
V=3

MAX 100

MAX

MIN

Parete in cartongesso
Plasterboard wall

Mur en placoplétre

Wand aus Gipspappe
Pared de carton-yeso

‘ CmeHa u3 auncokapmoHa
|- MIN20 _|' Tojyoc amré yuwooavisa
MAX40 1 7z ek
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Possibili installazioni

Per creare un corretto alloggiamento per il corpo incasso & necessario verificare gli ingombri effettivi dello
stesso e considerare le profondita di incasso minime e massime riportate sulla protezione in plastica pre-
installata sul corpo.

Considerare anche i fori di fissaggio presenti sul corpo incasso da utilizzare nelle diverse possibili
installazioni.

Possible installations

To create the proper seat for the built-in body check the actual overall sizes and consider the minimum
and maximum built-in depths shown on the plastic protection pre-installed on the body.

Consider also fastening holes on the built-in body for use in the several possible installations.

Possibles installations

Pour créer un emplacement correct pour le corps encastrement il faut vérifier les encombrements
effectifs de celui-ci et considérer les profondeurs d’encastrement minimum et maximum indiquées sur la
protection en plastique pré-installée sur le corps.

Considérer également les trous de fixation présents sur le corps encastrement a utiliser dans les possibles
différentes installations.

Installationsméglichkeiten
Um eine korrekte Unterbringung fir den Einbaukdrper zu verwirklichen, muss man den effektiven

Platzbedarf dieser uberprifen und die Mindest- und Hochsteinbautiefen berlicksichtigen, welche auf der
vorinstallierten Kunststoffschutzvorrichtung auf dem Einbaukérper angegeben sind.

Berucksichtigen Sie hierbei die Befestigungsbohrungen, welche sich auf dem Einbaukdrper befinden, um
sie bei den unterschiedlichen Installationsmdglichkeiten zu verwenden.

Posibles instalaciones

Para crear un alojamiento correcto del cuerpo por empotrar es necesario verificar las dimensione
maximas del mismo cuerpo y tener en cuenta las profundidades por empotrar minimas y maximas
indicadas sobre la proteccién de plastico pre-instalada sobre el cuerpo.

Consideren también los huecos de fijacién que se hallan en el cuerpo por empotrar por utilizar en las
diferentes posibles instalaciones.

Bo3moxHble cnocobbl yCTaHOBKM
Ons M3roTOBMEHWsI NPaBUIILHOTO MpoemMa Mofd BCTPOEHHbI KOPMYC HEeoGXOOMMO MPOBEPUTL €ro

pearnbHble raGapuTHble pasmepbl W y4eCTb MUHUMAIbHYIO U MakcUMarbHy ryouHy BCTpauBaHus,
yKasaHHY0 Ha MnacT1KOBOW 3alumTe, yCTaHOBMEHHON Ha Kopryc.

BbINOMHWTE YCTAHOBKM C YHYETOM YCTAHOBOYHbIX OTBEPCTUIA, IPOCBEPIIEHHBIX HA BCTPanBaeMoM Kopryce,
KOTOpPbIe MOTYT GbITb MCMOMb30BaHb! NPK PasHbIX YCTAHOBKaX.

Tpé1rol TomoBéTnong
lNa va dnuIoupyACETE pia OwWOTA TOTTOBETNON YIa TO CWHA EVTOIXIOPOU Eival ATTApaiTTO va eAEyEETE

TOUG TTPAYMOTIKOUG OYKOUG auToU Kal va AGBeTe utTown 10 EAAXIOTO Kal PEYIOTO BABOG eVTOIXIGHOU TTOU
AVAPEPETAI ETTAVW OTNV TTAACTIKA TTPOCTACIA TTOU €ival TTPO-EYKATACTNMEVN ETTAVW OTO CWHA.

NGBeTe UTTOWN Kal TIG OTTEG OTEPEWONG TIOU UTTAPYXOUV ETTAVW OTO OWHO EVTOIXIONOU Trou Ba
XPNOIUOTTIOINOETE OTOUG BIAPOPOUG TPOTTOUG TOTTOBETNONG.
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Fig. 1
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Fig. 4
G1/2”
COLD
G1/2”
HOT
Non in dotazione - Not supplied - Non fournie
Nicht mitgelieferte - Excluida del suministro
He BKMio4aloTCst B KOMMNEKT NOCTaBKM
DNev Trapéxetal - AEBERL

Fig. 5
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Fig. 14 /|\

EN 806-4

Fig. 15
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Fig. 17

Ch. 18 mm

IMPORTANTE: Fissare il tubo vicino al corpo.
Fissaggio non incluso.

IMPORTANT: Fix the pipe next to the body.
Fixing set not included.

IMPORTANT : Fixer le tuyau pres du corps.
Jeu de fixation pas inclus.

WICHTIG: Den Kabelkanal nahe am Korper fixieren.
Die Befestigung ist nicht miteingeschlossen.

IMPORTANTE: Fijen el tubo cerca del cuerpo.
Juego de fijacién no incluido.

BAXHO: 3akpenute Tpy6y B6NM3un OT kopryca.
Habop kpenexHbIx 3reMeHTOB He BKIoYaeTcs B
KOMMITEKT MOCTaBKU.

ZHMANTIKO: ZTepewaTe TOV OWArVa KOVTd 0TO
owya.
Aev oupmrepIAapBaveTal n oTepéwaon.

R R R AR T AR .
AT R
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Fig. 19 [Fig. 20

= Collante per piastrelle - Adhesive for tiles %
— Adhésif pour carreaux - Kleber fiir Kacheln H
/E Cola para baldosa - Ceszyroujee cpedcmeso 0r1si naumok -
= KoMa yia mAakidia - #7445 577 :

LFig. 21 FFig. 22

/E Collante per piastrelle - Adhesive for tiles E%
— Adhésif pour carreaux - Kleber fiir Kacheln H
i Cola para baldosa - Cessyrowee cpedcmeo 0n1si nIumok E
S K6AAa yia TAakidia - 744557 H
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INSTALLATION ERROR - TYPE 2

-—16+9
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